
TELJESSÉGI NYILATKOZAT

Kócsó Márta
könyvvizsgáló részére  

Dátum: 2026.05.14

A jelen teljességi nyilatkozat a "Kecskemét Leskowsky Hangszergyűjtemény" Közalapítvány (Nyilvántartási 
szám: 03 01 0001122) (továbbiakban: „a Társaság”) 2025.12.31-ével végződő évre vonatkozó éves 
beszámolójának (a mérleg, az eredménykimutatás és a kiegészítő melléklet a továbbiakban együtt: „a 
pénzügyi kimutatások”) Önök által végzett könyvvizsgálatával kapcsolatosan készült, amely könyvvizsgálat 
célja annak megállapítása, hogy a Társaság által az üzleti évről készített éves beszámoló minden lényeges 
szempontból a 2000. évi C. törvény ("a Számviteli törvény") előírásai szerint készült, és ennek megfelelően 
megbízható és valós képet ad a Társaság 2025.12.31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint 
az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről. A könyvvizsgálat során ellenőrizni 
kell az éves beszámoló és a kapcsolódó üzleti jelentés adatainak összhangját, kapcsolatát is.

Legjobb tudomásunk és meggyőződésünk szerint megerősítjük az alábbiakat:

Pénzügyi kimutatások

1. Teljesítettük a pénzügyi kimutatások Számviteli törvénnyel összhangban történő elkészítésével és 
bemutatásával kapcsolatban fennálló – a könyvvizsgálati megbízási szerződésben is rögzített – 
felelősségeinket, valamint a 2025.06.01. dátumú könyvvizsgálati megbízási szerződésben a pénzügyi 
kimutatások könyvvizsgálatával kapcsolatban meghatározott kötelezettségeinket. Meggyőződésünk, 
hogy az általunk összeállított pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak a Társaság 
vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről. A pénzügyi kimutatások az előző évben alkalmazott 
alapelvekkel összhangban készültek.

2. Elismerjük az üzleti jelentésben foglaltakkal kapcsolatos felelősségünket és meggyőződésünk, hogy 
az üzleti jelentés a Társaság pénzügyi kimutatásaival összhangban van, valamint a Számviteli 
törvénnyel, illetve az üzleti jelentésre vonatkozó egyéb más jogszabályokkal összhangban készült. Az 
üzleti jelentés nem része a pénzügyi kimutatásoknak.

3. Elismerjük felelősségünket az olyan belső kontroll rendszer kialakításáért és működtetéséért, amely 
biztosítja az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes pénzügyi kimutatások 
elkészítését. Tudatában vagyunk annak, hogy a könyvvizsgálat nem a belső kontroll rendszer 
hiányosságainak feltárására irányul, ezért nem szükségszerű, hogy a könyvvizsgálat feltárjon minden, 
a nem megfelelő belső kontroll rendszer hiányosságaiból eredő lényeges hibát. A számviteli becslések 
készítése során általunk alkalmazott módszerek, adatok és jelentős feltételezések, valamint az 
azokhoz kapcsolódó közzétételek megfelelőek a Számviteli törvény összefüggésében az észszerű 
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megjelenítés, értékelés vagy közzététel megvalósításához. 

4. A kapcsolt felek közötti ügyletek és viszonyok elszámolása és közzététele a Számviteli törvénnyel 
összhangban történt, ideértve az ilyen ügyletekkel kapcsolatos követeléseket vagy tartozásokat, az 
értékesítések, beszerzések, hitelek, átruházások és pénzátadások összegét, a lízingszerződéseket, 
valamint a szóbeli és írásbeli garanciákat

5. Megerősítjük, hogy a vállalatcsoporton belüli tranzakciók árazása a szokásos piaci árazásnak 
megfelelően történik, ezzel kapcsolatosan sem a tárgyévi könyvelésben, sem a helyi iparűzési adó, 
innovációs járulék, illetve társasági adó alapjában korrekció nem szükséges. Adóellenőrzés esetén 
ezeket az árakat a transzferár képzési előírásokkal összhangban alá tudjuk támasztani, és a 
vonatkozó dokumentációkat át tudjuk adni az adóhatóságnak.

6. Sor került minden olyan helyesbítésre vagy közzétételre a pénzügyi kimutatásokban, amelyre 
vonatkozóan a pénzügyi kimutatások fordulónapja utáni időszakban bekövetkezett események miatt a 
Számviteli törvény helyesbítést vagy közzétételt ír elő. 

7. Meggyőződésünk szerint a nem helyesbített hibás állítások – amelyeket Önök a könyvvizsgálatuk 
során feltártak és beazonosítottak –, valamint ezek hatásai sem önmagukban, sem összességükben 
nem lényegesek a pénzügyi kimutatások egésze szempontjából. A nem helyesbített hibás állítások 
listája mellékletként csatolva van a jelen teljességi nyilatkozathoz. 

8. Elismerjük, hogy az általános forgalmi adó, a társasági adó, a munkavállalók személyi 
jövedelemadójának levonásával kapcsolatos, a társadalombiztosítási járulék, valamint egyéb adó- és 
illetékfizetési kötelezettségek teljesítése a Társaság felelőssége. Megerősítjük, hogy legjobb 
tudomásunk szerint a mai napig minden már esedékes ilyen jellegű bevallást a Társaság elkészített és 
benyújtott (kivéve a könyvvizsgálat során feltárt, adózást érintő hibákat, amelyek adóhatósággal 
történő utólagos rendezéséért a Társaság vezetése felel). A még nem esedékes bevallások 
tekintetében az adólevezetéseket az Önök rendelkezésére bocsátottuk, és nem számítunk lényeges 
eltérésre a végleges bevallásokban szereplő fizetendő adó összegében.

9. A pénzügyi kimutatásokban foglaltakon kívül nincs tudomásunk bárminemű egyéb lényeges 
tartozásról vagy követelésről, amely lényegesen befolyásolná a Társaság pénzügyi helyzetét.

10. Kijelentjük, hogy a jelen teljességi nyilatkozat megtételének napjáig elvégzett áttekintésünk és 
felmérésünk alapján nem azonosítottunk olyan eseményeket vagy feltételeket, amelyek önmagukban 
vagy együttesen olyan lényeges bizonytalanságot jeleznének, amely jelentős kétséget vethetne fel a 
Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét illetően, a pénzügyi kimutatások fordulónapját 
követő 12 hónapot átölelő pénzügyi időszak vonatkozásában. Ennek alapján meggyőződésünk, hogy 
nincsenek olyan események vagy körülmények, és nem áll fenn olyan lényeges bizonytalanság, 
amelyeket a vállalkozás folytatásával kapcsolatban közzé kellene tennünk a kiegészítő mellékletben. 

11. Kijelentjük, hogy a Társaság informatikai rendszereiben és azok kontrollkörnyezetében a tárgyidőszak 
kezdete és jelen teljességi nyilatkozat dátuma közötti időszak alatt nem történt olyan változás, 
adatvesztés, jogosulatlan hozzáférés, külső támadás, működési rendellenesség vagy egyéb 
rendkívüli esemény, amely lényegesen befolyásolná a pénzügyi kimutatások megbízhatóságát és a 
könyvvizsgálati bizonyítékok teljességét.

12. A következőket megfelelően közzétettük a kiegészítő mellékletben a Számviteli törvénnyel 
összhangban:
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o a Számviteli törvény által előírt, továbbá a Társaság vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről 
szóló megbízható és valós kép tulajdonosok, befektetők és hitelezők részére történő 
bemutatásához szükséges számszerű adatokat és magyarázatokat;

o a Társaság számviteli politikájának meghatározó elemeit és azok tárgyévi változását, a változás 
eredményre gyakorolt hatását

o a mérlegen kívüli tételeket, azok jellegét, kockázatait.

13. Megerősítjük, hogy a Társaság pénzügyi kimutatásaiban megfelelően kerültek kimutatásra az 
alábbiak: (ha és amelyek relevánsak az alábbiak közül)

o A Társaság kapcsolt vállalkozás, igazgató, tisztségviselő vagy egyéb harmadik személy - 
ideértve ügyfeleket - nevében tett szóbeli garanciái.

o Minden harmadik félnek adott tényleges garancia.
o Korábban eladott eszközök visszavásárlására vonatkozó megállapodások.
o A részvény/üzletrész visszavásárlási opciók és megállapodások, az opciókra, jótállásra, 

átváltásra és egyéb célokra tartalékolt részvények/üzletrészek, a részvény-kibocsátási 
kötelezettségek, illetve bármilyen, a Társaság munkavállalóinak részére történt részvény 
alapú kifizetésekkel kapcsolatos megállapodás.

o Azok a kötelezettségek, amelyeknek a hátralévő futamideje több, mint öt év; azok a 
kötelezettségek, amelyek zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosítottak.

o Azok a pénzügyi kötelezettségek, amelyek a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából 
lényegesek vagy lényegessé válhatnak, de amelyek a mérlegben nem jelennek meg, különös 
tekintettel a jövőbeni nyugdíjfizetési, végkielégítési kötelezettségekre, valamint a kapcsolt 
vállalkozásokkal szembeni kötelezettségekre.

o Azon mérlegen kívüli tételek és mérlegben nem szereplő megállapodások, amelyek 
bemutatásáról a számviteli törvény külön nem rendelkezik, amennyiben e tételekből és 
megállapodásokból származó kockázatok vagy előnyök lényegesek, és bemutatásuk 
szükséges a társaság pénzügyi helyzetének megítéléséhez.

o Mérlegen kívüli tételként a függő és a biztos (jövőbeni) kötelezettségvállalások
o A támogatási program keretében végleges jelleggel kapott, folyósított, illetve elszámolt 

összegek továbbá a támogatási program keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként 
kimutatott) támogatásra vonatkozó közzétételek.

o Veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagokkal kapcsolatos közzétételek.
o Egyéb, a szokásos üzletmeneten kívül eső megállapodások.

14. Felmértük, hogy hol került sor mesterséges intelligencia -  beleértve a generatív mesterséges 
intelligenciát (GenAI) - alkalmazására a pénzügyi kimutatások készítése során, valamint az Önök 
rendelkezésére bocsátott alátámasztó pénzügyi nyilvántartásokban és kapcsolódó adatokban, 
amennyiben ezen alkalmazás érintette vagy kapcsolódott olyan ügyletcsoportokhoz, 
számlaegyenlegekhez és közzétételekhez, amelyek lényegesek voltak, vagy lényegessé válhattak, és 
tájékoztattuk Önöket ezekről az esetekről.

Emellett áttekintettük azokat a területeket is, ahol mesterséges intelligenciát – beleértve generatív 
mesterséges intelligenciát (GenAI) – alkalmaztunk a megbízható és valós összképet adó pénzügyi 
kimutatások elkészítését támogató belső kontrollok kialakítása, bevezetése vagy fenntartása során, és 
ezekről a területekről szintén tájékoztatást adtunk Önöknek
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A rendelkezésre bocsátott információ

15. Megadtuk Önöknek az alábbiakat:

o hozzáférést valamennyi olyan információhoz, amelyek tudomásunk szerint a pénzügyi 
kimutatások elkészítése szempontjából relevánsak, mint például a nyilvántartások, 
dokumentumok, valamint egyéb anyagok;

o további információkat, amelyeket a könyvvizsgálat céljára kértek tőlünk; továbbá

o korlátlan hozzáférést a Társaságnál lévő olyan személyekhez, akiktől Önök szükségesnek 
tartották könyvvizsgálati bizonyíték beszerzését.

16. Az Önök rendelkezésére bocsátottuk a tulajdonosok, valamint a Társaság irányító, ellenőrző és 
döntéshozó testületei által 2025.01.01-je és a legutóbbi ülés időpontja között tartott ülések valamennyi 
jegyzőkönyvét, határozatait, az alábbiak szerint: [a rendelkezésre bocsátott jegyzőkönyvek, 
határozatok felsorolása]

17. Valamennyi ügylet rögzítése megtörtént a számviteli nyilvántartásokban, és azokat a pénzügyi 
kimutatások tartalmazzák. A pénzügyi kimutatásokban nincsenek lényeges hibák és nem kerültek 
lényeges tételek kihagyásra. A pénzügyi kimutatások minden olyan információt tartalmaznak, amelyek 
a Társaság pénzügyi, vagyoni és jövedelmi helyzetének megbízható és valós bemutatásához 
szükségesek a Számviteli törvény szerint, valamint tartalmazzák azokat a bemutatandó információkat, 
amelyeket a Társaságra vonatkozó törvények és jogszabályok előírnak.

18. A belső ellenőrzést érintően minden tudomásunkra jutott hiányosságról tájékoztattuk Önöket.

19. Közöltük Önökkel azon kockázat általunk való felmérésének az eredményeit, hogy a pénzügyi 
kimutatások csalás következtében lényeges hibás állításokat tartalmazhatnak. 

20. Közöltük Önökkel a Társaságot érintő, az alábbiakban felsoroltak részvételével elkövetett csalással 
vagy vélt csalással kapcsolatos valamennyi információt, amelyről tudomásunk van:

o vezetés,

o a belső kontrollban fontos szerepet játszó munkatársak, vagy

o mások, akik esetében a csalásnak lényeges hatása lehetett a pénzügyi kimutatásokra. 

21. Közöltünk Önökkel minden, a Társaság pénzügyi kimutatásait érintő, munkavállalók, korábbi 
munkavállalók, elemzők, szabályozók vagy mások által tett, csalásra vagy vélt csalásra vonatkozó 
állítással kapcsolatos információt. 

22. Közöltünk Önökkel minden ismert jogszabályi és szabályozási meg nem felelést vagy vélt meg nem 
felelést, amelynek hatásait figyelembe kellene venni pénzügyi kimutatások elkészítésekor vagy a 
pénzügyi kimutatásokban nyilvánosságra kellene hozni, vagy amely várható veszteség alapja lehetne. 
Felügyeleti szervektől nem érkezett olyan visszajelzés, amely szerint pénzügyi számviteli beszámolási 
gyakorlatunk nem lenne megfelelő, vagy olyan hiányosságok mutatkoznának benne, amelyek 
lényeges hatással lehetnének a pénzügyi kimutatásokra. A Társaság minden szempontból teljesítette 
azon szerződéses megállapodásait, amelyek nem-teljesítés esetén lényeges hatással lennének a 
pénzügyi kimutatásokra.

23. Közöltük Önökkel a Társaság kapcsolt feleinek azonosító adatait, valamint mindazokat a kapcsolt felek 
közti viszonyokat és ügyleteket, amelyekről tudomásunk van.  A pénzügyi kimutatások alapjául 
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szolgáló számviteli nyilvántartások pontosan és megbízhatóan, megfelelő részletességgel tükrözik a 
Társaság kapcsolt felekkel megvalósult ügyleteit.

24. A 2025.12.31-i pénzügyi kimutatások tartalmazzák a Társaság összes olyan készpénz és bankszámla 
egyenlegét, valamint minden egyéb ingatlanát és vagyonát, amelyről tudomásunk van. A Társaság 
megfelelő jogcímmel rendelkezik a tulajdonában lévő összes eszközre [kivételek felsorolása, ha 
vannak], és nincsenek olyan lényeges következményekkel járó jelzálogok, biztosítékok vagy egyéb 
terhelések a Társaság egyetlen eszközén sem, amelyek ne lennének bemutatva a pénzügyi 
kimutatásokban. 

25. Nincsenek a Társasággal szemben olyan lényeges nem érvényesített igények, amelyek Társaságunk 
jogi képviselőjének véleménye szerint érvényesíthetők lennének.

26. Nincs olyan tervünk vagy szándékunk, amelyet nem hoztunk volna tudomásukra, és amely 
lényegesen befolyásolná eszközeink és forrásaink besorolását vagy könyv szerinti értékét.

27. Tárgyévben ellenőrzés vagy önellenőrzés során nem azonosítottunk a Számviteli törvény alapján 
jelentős összegűnek minősített hibákat a korábbi üzleti évekre vonatkozóan.

28. A Társaság vezetésének, illetve az irányítással megbízott személyeknek nincs tudomása olyan 
eseményekről, amelyek a Pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 
megakadályozásáról szóló hatályos törvényben meghatározott visszaélések fogalmát kimerítenék.

29. Jelen nyilatkozat megtételének időpontjáig nem jutott tudomásunkra semmiféle olyan ügy vagy eset, 
amely lényeges hatással lehetne a 2025.12.31-én zárult üzleti évre vonatkozó pénzügyi 
kimutatásokra és az azokkal kapcsolatban közzétett információkra. Nincs ismeretünk olyan tényről, 
amely lényeges kedvező vagy kedvezőtlen változást idézett vagy idézhet elő a Társaság pénzügyi 
helyzetében vagy tevékenysége eredményében. 

Szilágyi Áron, kuratóriumi elnök

"Kecskemét Leskowsky Hangszergyűjtemény" Közalapítvány
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